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Освітньо-професійна програма за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальні-
стю 054 «Соціологія» розроблена згідно стандарту вищої освіти, затвердженого Наказом 
Міністерства освіти і науки України від 05.01.2021 р. № 14 та на базі «Основних засад навчання 
базовим навичкам медіатора», складених ГО «Національна асоціація медіаторів України 
(НАМУ)» з урахуванням зарубіжних стандартів і вітчизняного досвіду навчальних центрів, 
тренерів і викладачів в межах проекту «Забезпечення якості послуг медіації шляхом стандар-
тизації вимог до базового навчання медіаторів», що реалізовано ГО «НАМУ» за підтримки 
американського народу, наданої через Агентство США з міжнародного розвитку (USAID) в 
рамках Програми «Нове правосуддя», затверджених Правлінням ГО «НАМУ» 02.09.2019 р., 
протокол № 12.

Преамбула
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Одиничний, 90 кредитів ЄКТС 

Донецький державний університет управління

Акредитаційна комісія України 

УД №05003421 термін дії сертифікату - до 01 липня 2024 

українська, англійська 
(окремі дисципліни за бажанням здобувачів)

FQ-EHEA – другий цикл, QF-LLL – 7 рівень, HPK – 8 рівень

05 Соціальні та поведінкові науки

054 Соціологія

Врегулювання конфліктів і медіація

Без обмежень 

Магістр соціології за спеціалізацією «Врегулювання 
конфліктів і медіація»

Ступінь вищої освіти – магістр соціології 

Спеціальність – 054 Соціологія

Спеціалізація  – «Врегулювання конфліктів і медіація» 

Наявність першого (бакалаврського) рівня освіти за 
спеціальністю 054 «Соціологія» або першого (бакалаврсь-
кого) рівня освіти, другого (магістерського) рівня освіти 
(освітньо-кваліфікаційного рівня «Спеціаліст») за іншою 
спеціальністю. 

Складання єдиного вступного іспиту з іноземної мови 
(англійська, німецька, французька, іспанська) та фахового 
іспиту з соціології.

Абітурієнти, які вступають на основі другого (магістерсько-
го) рівня освіти (освітньо-кваліфікаційного рівня 
«Спеціаліст») іншої спеціальності можуть складати як 
єдиний вступний іспит з іноземної мови, так і вступний 
іспит з іноземної мови (англійська, німецька, французька) 
на базі ДонДУУ. 

Профіль освітньої програми

Магістр 
«Врегулювання конфліктів і медіація»

Тип диплому та обсяг програми

Вищий навчальний заклад

Акредитаційна інституція

Період акредитації, серія та № сертифіката

Мова навчання

Рівень програми

Галузь знань

Спеціальність

Спеціалізація

Обмеження щодо форм навчання

Освітня кваліфікація

Кваліфікація в дипломі

Умови вступу

Підготовка висококваліфікованих фахівців із соціології, що володіють сучасними концептуальними  знання-
ми з загальної соціології, спеціальних та галузевих соціологій,  конфліктології; спеціалізованими навичками 
організації й проведення соціологічних досліджень, аналітичної роботи з соціальною інформацією, управ-
ління конфліктами, фасилітації діалогів, медіації.

Ціль програми
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Об'єкти вивчення: соціальні відносини та взаємодія; особистість, соціальні групи, спільноти та суспільства; 
соціальні явища та процеси; громадська думка; культура; соціальні інститути; соціальні структури та нерів-
ності; соціальні зміни та впливи; соціальні проблеми та конфлікти в соціумі на локальному, регіональному, 
національному та глобальному рівнях.
Цілі навчання:  підготовка фахівців, здатних розв’язувати складні задачі і проблеми соціології дослідницько-
го та/або інноваційного характеру. 
Теоретичний зміст предметної області: соціальні відносини та взаємодія; особистість, соціальні групи та 
спільноти; соціальні явища та процеси; соціальні практики; соціальні інститути; культура; соціальні структури 
та нерівності; соціальні зміни та впливи; соціальні проблеми та конфлікти в соціумі, як на національному, так 
і глобальному рівнях.
Методи, методики та технології: сучасні методи збору, обробки й аналізу соціологічної інформації, зокрема з 
використанням математико-статистичних методів та спеціалізованого програмного забезпечення; методики 
діагностики, експертизи та прогнозування, інформаційно-комунікативні технології, а також методи 
конфлікт-аналізу; медіаційні симуляції; технології: особистісно-орієнтованого навчання; кредитно-модульно-
го навчання; навчання як дослідження; групового навчання; новітні інформаційні технології; методики:  
пояснювально-ілюстративні, проблемні, ігрові, інтерактивні, проектні. 
Інструменти та обладнання: сучасні інформаційні системи (комунікативні, пошукові, аналітичні), програмні 
продукти, що застосовуються у соціологічній діяльності.

Характеристика програми

Профіль освітньої програми

ПРЕДМЕТНА ОБЛАСТЬ

Спеціальна підготовка в області соціології - соціологія конфлікту.

ФОКУС ПРОГРАМИ

Освітньо-професійна

ОРІЄНТАЦІЯ ПРОГРАМИ

Інформаційна, методична та аналітична підготовка соціологів для діяльності в якості соціаль-
них посередників, активістів, що працюють у регіонах підвищеної конфліктності. Академічна 
мобільність студентів та залучення до реалізації програми фахівців з європейських закладів 
вищої освіти

ОСОБЛИВОСТІ ПРОГРАМИ

Працевлаштування на посадах, пов’язаних з отриманням, обробкою, аналізом та застосуванням соціологіч-
ної інформації., а саме – сфера зайнятості випускників магістратури з соціології відповідно кодів 263, 243 та 
242 ISCO-08, Міжнародного стандарту класифікації зайнятості Міжнародної організації праці та згідно з 
Державним класифікатором професій ДК 003:2010: соціолог, аналітик комунікацій, аналітик консолідованої 
інформації, науковий співробітник, викладач закладу вищої освіти, викладач закладу загальної середньої 
освіти, консультант (в апараті органів державної влади, місцевого самоврядування), експерт із суспіль-
но-політичних питань, фахівець із зв'язків з громадськістю та пресою, фахівець з урегулювання конфліктів 
та медіації у соціально-політичній сфері, соціальний патолог, фахівець із соціальної роботи, професіонал з 
розвитку персоналу тощо.

Працевлаштування та продовження освіти

ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ

Можливість продовжити навчання на третьому (докторському) рівні вищої освіти. Набуття 
додаткових кваліфікацій в системі освіти дорослих.

ПРОДОВЖЕННЯ ОСВІТИ
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Комбінація лекцій, семінарських та практичних занять Студентоцентроване, проблемно-орієнтоване 
навчання, ініціативне самонавчання. Комбінація лекцій, семінарських та практичних Лекційні заняття 
мають інтерактивний науково-пізнавальний характер. Семінарські і практичні заняття проводяться в 
малих групах, поширеними є кейс-метод, ситуаційні завдання, ділові ігри, підготовка презентацій з 
використанням сучасних програмних засобів. Навчально-методичне забезпечення і консультування 
самостійної роботи здійснюється через модульний формат навчання та використання електронних 
підручників та методичних вказівок. Акцент робиться на особистому саморозвитку, груповій роботі, 
умінні презентувати результати навчання, що сприятиме формуванню розуміння потреби й готовності 
до продовження самоосвіти протягом життя. 

Стиль та методика навчання

ПІДХОДИ ДО ВИКЛАДАННЯ ТА НАВЧАННЯ

Заліки, письмові та усні екзамени, публічний захист результатів практик, публічний захист кваліфікацій-
ної роботи.

СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ

Профіль освітньої програми

Здатність розв’язувати складні задачі соціології дослідницького та/або інноваційного характеру

Програмні компетентності 

ІНТЕГРАЛЬНА

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.
ЗК02. Здатність працювати автономно.
ЗК03. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з 
інших галузей знань/видів економічної діяльності), з громадськістю, зокрема – володіння навичками 
проведення переговорів.
ЗК04. Здатність працювати в міжнародному контексті.
ЗК05. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт
ЗК06. Здатність приймати обґрунтовані рішення.
ЗК 07.Здатність діяти соціально відповідально, усвідомлюючи проблематику рівних можливостей у 
суспільстві, зокрема її гендерних, расових, вікових аспектів. 
ЗК08.Здатність виявляти ініціативу та систематично працювати задля реалізації ідей і поставлених 
цілей, зокрема взятих на себе зобов’язань.
ЗК09.Здатність працювати в умовах підвищених ризиків, з дотриманням норм безпеки, норм міжнарод-
ного гуманітарного права.  

ЗАГАЛЬНІ

СК01. Здатність аналізувати соціальні явища і процеси.
СК02. Здатність виявляти, діагностувати та інтерпретувати соціальні проблеми українського суспільства 
та світової спільноти. 
CК03. Здатність проєктувати і виконувати соціологічні дослідження, розробляти й обґрунтовувати їхню 
методологію.
СК04. Здатність збирати та аналізувати емпіричні дані з використанням сучасних  методів соціологічних 
досліджень. 
СК05. Здатність обговорювати результати соціологічних досліджень та проєктів українською та інозем-
ною мовами.
СК06. Здатність дотримуватися у своїй діяльності норм професійної етики соціолога, медіатора, та 
керуватися загальнолюдськими цінностями.
СК07. Здатність розробляти та оцінювати соціальні проекти і програми.
СК08. Здатність співпрацювати з європейськими та євроатлантичними інституціями.
СК09. Здатність ідентифікувати, адекватно сприймати, критично осмислювати  конфлікти.
СК10. Здатність  застосовувати сучасні методи та моделі врегулювання конфліктів
СК11.Розуміння відмінностей медіації від судового процесу та процесу переговорів, особливостей 
медіації в різних сферах. 
СК12. Здатніть проводити медіаційні сесії, документально оформлювати процес медіації, фасилітувати 
діалоги.

СПЕЦІАЛЬНІ (ФАХОВІ)
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ПР01. Аналізувати соціальні явища і процеси, використовуючи емпіричні дані та сучасні концепції і теорії 
соціології.
ПР02. Здійснювати діагностику та інтерпретацію соціальних проблем українського суспільства та світової 
спільноти, причини їхнього виникнення та наслідки. 
ПР03. Розробляти і реалізовувати соціальні та міждисциплінарні проєкти з урахуванням соціальних, 
економічних, правових, екологічних та інших аспектів суспільного життя.
ПР04. Застосовувати наукові знання, соціологічні та статистичні методи, цифрові технології, спеціалізоване 
програмне забезпечення для розв’язування складних задач соціології та суміжних галузей знань.
ПР05. Здійснювати пошук, аналізувати та оцінювати необхідну інформацію в науковій літературі, банках 
даних та інших джерелах.
ПР06. Вільно спілкуватись усно і письмово українською мовою та однією з іноземних мов при обговоренні 
професійних питань, досліджень та інновацій у сфері соціології та суміжних наук у тому числі в контексті 
співпраці з європейськими та євроатлантичними інституціями.
ПР07. Вирішувати етичні дилеми відповідно до норм професійної етики соціолога, медіатора,  загальнолюд-
ських цінностей, норм міжнародного гуманітарного права.
ПР08. Зрозуміло і недвозначно доносити знання, власні висновки та аргументацію з питань соціології та 
суміжних галузей знань до фахівців і нефахівців, зокрема до осіб, які навчаються.
ПР09. Планувати і виконувати наукові дослідження у сфері соціології,  аналізувати результати, обґрунтовува-
ти висновки.
ПР10. Проводити аналіз та ідентифікацію конфлікту, визначати можливості та способи інтервенції, медіа-
бельність конфлікту.
ПР11. Використовувати сучасні методики, практики, успішні кейси врегулювання конфліктів. 
ПР12. Проводити медіаційні сесії, фасилітувати діалоги в громаді, на робочому місці.
ПР13. Розробляти стратегічні плани щодо конфліктовирішення й миротворення. 

Програмні результати навчання 

Профіль освітньої програми

Програма об'єднує кращих викладачів соціогуманітарного, правничого та управлінського профілів.    Науко-
во-педагогічні працівники мають відповідну ОПП професійну кваліфікацію, значний практичний досвід 
реалізації соціологічних досліджень, консультативної діяльності, пройшли підвищення кваліфікації в галузі 
конфліктології та медіації, впроваджують європейську систему викладання, практикують тренінгові формати 
роботи, медіаційні симуляції. Не менше 80% науково-педагогічних працівників – з науковими ступенями 
та/або вченими званнями. До викладання окремих модулів задучаються фахівці- практики.

Ресурсне забезпечення реалізації програми

КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Здобувачі освіти мають можливість користуватися аудиторним фондом, якій налічує 2 навчальних корпуси, 10 
сучасних комп’ютерних класів, що забезпечені мультимедійними дошками, проекторами та іншою організа-
ційною технікою. В освітньому процесі використовуються спеціально обладнані аудиторії Центру лідерства, 
аудиторія для тренінгів, конференц-зал. В усіх корпусах ДонДУУ забезпечено вільний доступ до WiFi та 
інтернет мережі), що відповідає вимогам та потребі до проведення лекційних і практичних занять, у т.ч. в 
дистанційному режимі

МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Всі освітні компоненти програми забезпечені методичними матеріалами. Організаційно-методичну 
підтримку відкриттю спеціалізації «Врегулювання конфліктів і медіація» надали викладачі Університету 
Сент-Ендрюс під час навчального візиту гаранта програми до Великої Британії та тренери Національної 
асоціації медіаторів України під час майстерень для представників групи забезпечення програми. 
Інформаційне забезпечення програми здійснюється на базі соціологічної науково-дослідної лабора-
торії.

ІНФОРМАЦІЙНЕ ТА НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
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Обсяг освітньо-професійної програми становить 90 кредитів ЄКТС. Термін навчання '– 1 рік 4 місяці. 26 
кредитів (40%) освітньої програми спрямовано на здобуття загальних та спеціальних (фахових) компе-
тентностей за спеціальністю 054 Соціологія, визначених стандартом вищої освіти, 24 кредитів (37%) – на 
здобуття спеціальних конфліктологічних компетентностей. 12,5 кредитів (19% обсягу освітньої програ-
ми) відведено на практичну підготовку студентів (дослідницьку та кваліфікаційну практики – 9,5 
кредитів та медіаційну – 3 кредити). 

Під час дослідницької практики студенти здобувають досвід  планування, організації та проведення  
соціологічних  досліджень в різних сферах суспільного життя, з використанням як кількісних, так і 
якісних соціологічних методів, методів конфлікт-аналізу; готують пропозицій щодо удосконалення 
соціальних взаємодій, трансформації конфліктів, прийняття ефективних управлінських рішень. За 
результатами практики студент подає роботодавцю та публічно презентує звіт про проведене емпірич-
не соціологічне дослідження, оформлений згідно вимог щодо такого виду наукових робіт. Знайомить 
наукову спільноту та громадськість зі здобутими результатами через публікації  у наукових виданнях чи 
ЗМІ. 

Під час медіаційної практики здобувачі набувають навичок підготовки, й проведення медіаційних сесій 
як ко-медіатори у сфері сімейної медіації, ком'юніті медіації, бізнес-медіації, освітньої медіації.   

Під час кваліфікаційної практики студенти збирають та аналізують емпіричний матеріал для верифіка-
ції теоретичних положень своєї кваліфікаційної роботи. При цьому вони осягають  основні структурні, 
гносеологічні та інструментальні характеристики соціологічного знання, засоби виведення соціологіч-
ного знання, концептуалізацію соціологічного знання, типи і структуру соціологічних теорій, 
класифікацію та типологію соціологічних теорій, основні засади соціальних процесів та соціального 
розвитку,  специфіку діагностування, особливостей соціальних утворень, поняття, призначення і 
практичне застосування соціального діагнозу, основи соціальної експертизи, методи конфлікт-аналізу, 
методи моделювання, методи прогнозування в соціологічних дослідженнях. 

25 кредитів (27,8%) обсягу освітньої програми складають дисципліни вільного вибору студентів 
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Розподіл змісту освітньої складової за критеріями 
нормативності та вибірковості

Цикл 
дисциплін

Загальна 
кількість 
кредитів

Загальна підготовка 15 (16,7 %)

Професійна підготовка 35 (38,9 %)

Практична підготовка 12,5 (13,9 %)

Атестація здобувачів вищої освіти 2,5 (2,7 %)

Усього для ступеня магістра 65 (72,2 %)

90(100 %)

У тому числі:
нормативна частина, 
кредитів

25 (27,8%)

за вільним 
вибором студента
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УМОВИ ВСТУПУ

Умовами допуску до програми є наявність  першого (бакалаврського) рівня освіти за спеціальністю 054 
«Соціологія» або першого (бакалаврського) рівня освіти, другого (магістерського) рівня освіти (освіт-
ньо-кваліфікаційного рівня «Спеціаліст») за іншою спеціальністю. В рік вступу абітурієнти мають 
скласти єдиний вступний іспит з іноземної мови (англійська, німецька, французька, іспанська) та 
фаховий іспит з соціології. Крім відповідності умовам прийому, не встановлено жодних обмежень чи 
переваг для абітурієнтів. Програма фахових вступних випробувань передбачає перевірку компетентно-
стей та результатів навчання, що визначені стандартом вищої освіти зі спеціальності 054 Соціологія для 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, як для осіб, що здобули попередній рівень вищої освіти 
за спеціальністю 054 Соціологія, так і для осіб, що здобули попередній рівень вищої освіти за іншими 
спеціальностями. Здобувачам вищої освіти можуть бути перезараховані кредити ЄКТС, отримані за 
попередньою освітньою програмою підготовки магістра (спеціаліста) за іншою спеціальністю, але не 
більше 25 % від загального обсягу освітньої програми.



12 ПЕРЕЛІК ОСВІТНІХ 
КОМПОНЕНТІВ

екзамен

залік/екзамен

екзамен

залік/екзамен

залік

екзамен

екзамен

залік/екзамен

екзамен

залік/екзамен

залік

екзамен

залік

д/залік

д/залік

д/залік

3

3

3

3

3

3

3

5

3

6

3

6

3

3

5,0

3,0

4.5

2,5

65

Методологія та організація наукових досліджень

Професійна іноземна мова

Інформаційні технології в галузі знань

Студії з безпеки:                                                         

Міжнародне гуманітарне право

Новітні соціологічні теорії

Сучасні тенденції розвитку методів соціологічних досліджень

Якість емпіричного дослідження

Соціологія міграції та вимушених переселень

Дослідження миру і конфлікту

Регіональні та етнічні конфлікти

Медіація та діалоги

Стратегічне планування в конфліктовирішенні та миротворенні

Комунікативний практикум

ЗН1.001

ЗН1.002

ЗН1.003

ЗН1.004

ЗН1.005

ПН1.001

ПН1.002

ПН1.003

ПН1.004

ПН1.005

ПН1.006

ПН1.007

ПН1.008

ПН 009

ПРОФЕСІЙНА ПІДГОТОВКА

ЗАГАЛЬНА ПІДГОТОВКА

ПРАКТИЧНА ПІДГОТОВКА

Дослідницька практика

Медіаційна практика

Кваліфікаційна практика

ПП1.01

ПП1.02

ПП1.03 

Атестація здобувачів вищої освіти

Загальний обсяг освітньої програми

Шифр 
ОК Назва освітньої компоненти Кількість 

кредитів
Форма 

контролю

1 модуль: Цивільний захист                                                   
2 модуль: Охорона праці в галузі



13МАТРИЦЯ КОРЕЛЯЦІЇ 
РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ ТА 

ОСВІТНІХ КОМПОНЕНТІВ

ЗН1.001

ЗН1.002

ЗН1.003

ЗН1.004

ЗН1.005

ПН1.001

ПН1.002

ПН1.003

ПН1.004

ПН1.005

ПН1.006

ПН1.007

ПН1.008

ПН1.009 

ПП1.01

ПП1.02

ПП1.03

 

+

+

+

+

+

+

Шифри 
освітніх 

компонент

+

+

+

+

+

+

+

+

+

 

+

+

+

+

+

+

 

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

 

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

 

+

+

+

+

+

 

+

+

+

+

+

 

+

+

Програмні результати навчання

ПР
1 

ПР
2 

ПР
3 

ПР
4 

ПР
5 

ПР
6 

ПР
7 

ПР
8 

ПР
9 

ПР
10

 

ПР
11

ПР
12

ПР
13

 

+

+



14 МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ 
КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ ТА 
ОСВІТНІХ КОМПОНЕНТІВ

Шифри 
освітніх 

компонент

Компетентності

Загальні компетентності Спеціальні (фахові) компетентності

ЗН1.001

ЗН1.002

ЗН1.003

ЗН1.004

ЗН1.005

ПН1.001

ПН1.002

ПН1.003

ПН1.004

ПН1.005

ПН1.006

ПН1.007

ПН1.008

ПН1.009 

ПП1.01

ПП1.02

ПП1.03

ЗК
01

 

ЗК
02

 

ЗК
03

 

ЗК
04

 

ЗК
05

 

ЗК
 0

6 

ЗК
 0

7 

ЗК
08

 

ЗК
09

 

СК
01

 

СК
02

 

СК
03

 

СК
04

 

СК
05

 

СК
06

 

СК
07

 

СК
08

 

СК
09

 

СК
10

 

СК
11

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

 

+

+

+

+

+

+

+

+

 

+

+

+

+

+

+

+

 

+

+

+

+

+

+

 

+

+

+

 

+

+

+

 

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

 

+

+

+

+

+

 

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

 

+

+

+

 

+

+

+

+

+

 

+
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ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

Атестація

І семестр ІІ семестр І семестр ІІ семестр ІІІ семестр

ЦИКЛ ЗАГАЛЬНОЇ ПІДГОТОВКИ ЦИКЛ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ

ЗН1.001 Методологія 
та організація 
наукових досліджень

ЗН1.003 Інформаційні 
та комунікаційні 
технології в галузі 
знань

Цивільний захист Охорона праці 
в галузі

Студії  з безпеки ЗН1.005:

ЗН1.006
Міжнародне 
гуманітарне право

ЗН1.002 Професійна іноземна мова

ПН1.001 
Новітні соціологічні 
теорії

ПН1.002 Сучасні
тенденції розвитку 
методів 
соціологічних 
досліджень

ПН1.005 Дослідження миру і конфлікту

ПН1.003
Якість емпіричного 

дослідження

ПН1.004
Соціологія міграції 
та вимушених 
переселень

ПН1.009 
Комунікативний 
практикум

ПН1.008 
Стратегічне 
планування в 
конфліктовирішенні та
миротворенні

ПН1.007 Медіація та діалоги

ПН1.006 Регіональні 
та етнічні конфлікти

ПП1.01
Дослідницька 
практика

ПП1.02 
Медіаційна 
практика

ПП1.03 
Кваліфікаційна 
практика
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Атестація здобувачів вищої освіти освітньо-наукової та освітньо-про-
фесійної програм здійснюється у формі публічного захисту кваліфіка-
ційної роботи.

Вимоги до 
кваліфікаційної роботи

Кваліфікаційна робота передбачає самостійне розв’язання складної 
задачі дослідницького та/або інноваційного характеру у сфері соціо-
логії. 
У кваліфікаційній роботі має бути визначений за допомогою соціоло-
гічних методів цілеспрямований соціально-управлінський вплив на 
певний соціальний об'єкт чи соціальну взаємодію, що призведе їх до 
оптимізації в умовах підвищених ризиків чи підвищеної конфліктоген-
ності, до вирішення наявних конфліктів чи до попередження їх виник-
нення. 
У кваліфікаційній роботі не повинно бути академічного плагіату, 
фабрикації, фальсифікації.
Кваліфікаційна робота має бути оприлюднена у репозиторії ДонДУУ.

Вимоги до публічного 
захисту

До публічного захисту допускається самостійно виконана студентом 
кваліфікаційна робота обсягом 100-120 стор. друкованого тексту, 
оформлена відповідно до встановлених вимог, яка  містить теоретичну 
та емпіричну частини (остання має будуватись на результатах соціоло-
гічних досліджень), яка пройшла зовнішнє рецензування, перевірку на 
плагіат.   
Процедура захисту включає: оголошення рецензії, відгуку наукового 
керівника і рішення про допуск роботи до захисту, із зазначенням 
відсотка оригінальності тексту; виступ здобувача; запитання до здобува-
ча від членів Екзаменаційної комісії; відповіді студента; обговорення на 
засіданні Екзаменаційної комісії результатів захисту робіт; оголошення 
рішення Екзаменаційної комісії про оцінку роботи та присвоєння 
відповідної кваліфікації.
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